



Заметил ли ты, что евангелист Марк описывает только изменение одежды Иисуса?

Сравни, что ещё подметили евангелисты Матфей и Лука? Для этого прочитай Матфея 17:2 и Луки 9:29.

- ✓ \_\_\_\_\_
- ✓ \_\_\_\_\_

3. Кто из жителей небес явился Иисусу Христу?

\_\_\_\_\_

4. Что проговорил Бог об Иисусе?

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Давай сделаем выводы. Чем Иисус доказал, что Он житель Небесного Царства?

1. Иисус принял славный образ.
2. К Иисусу явились жители Небесного Царства.
3. \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

*Дополни, написав третий вывод.*

Понятны ли тебе выводы? Если нет, то представь такую ситуацию. Тебя пригласили на свадьбу и попросили надеть одежду определенного фасона и цвета. Твои друзья тоже пришли свадьбу в подобной одежде. После пира вы пошли к товарищу, который не был на празднике. Поймет ли он, что вы ушли со свадьбы?

На что обратит внимание ваш друг?  
*Скорее всего, он обратит внимание на то, что вы одеты нарядно и одинаково, а значит, были на празднике. Так и Иисус показал Собой, Своим окружением и Словом Отца, что Его свидетельство о Царстве Божьем верно!*



**Творческое задание.**

**Поразмышляй:** можно ли было оставить Илию и Моисея со Христом на земле ДО воскресения Христа, построив им кущи? Найдите ответ в тексте. (Ответ присылай на почту журнала.)